Zestaw 3

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Rozwigz w liczbach catkowitych réwnanie
x-y-(x+2023y) = 20232023

2. Dane sg dwa kwadraty, jeden przy drugim, o bokach
a i b. Wyznacz stosunek pél: zamalowanej czesci duzego
kwadratu i tegoz kwadratu.

3. Wiadomo, ze x + i = 12. lle wynosi x? + xiz ?

KLASY TRZECIE | CZWARTE

1. Wspétczynniki a, b, ¢, d wielomianu W (x) = x* + ax3 + bx? + cx + d s3 liczbami
catkowitymi nieparzystymi. Udowodni¢, ze wielomian ten nie posiada pierwiastkow
catkowitych.

2. Wykaz, ze liczba 3°% — 327 - 212 + 224 jest ztozona.

3. W czworokacie wypuktym srodki bokéw potaczono z
wierzchotkami tak, jak na rysunku. Udowodnij, ze pole
czerwonego czworokata jest rdwne sumie pdl niebieskich
trojkatow.

Rozwigzania nalezy oddac do wtorku 26 wrzesnia do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestac na adres jareksz@interia.pl do pétnocy w pigtek 29 wrzesnia.
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